



Глава СК России поручил повторно возбудить уголовное дело о противоправных действиях в отношении несовершеннолетней в Пермском крае



В эфире одного из федеральных телеканалов обсуждалось избиение в феврале текущего года школьницы в городе Березники Пермского края. Указанные действия фиксировались на видео, которое впоследствии было опубликовано в сети Интернет. Находившиеся в студии родственники сообщили также о том, что в отношении потерпевшей совершено преступление против половой свободы. Родственники ребёнка не согласны с ходом расследования данного уголовного дела.

Ранее следственными органами СУ СК России по Пермскому краю по факту причинения побоев несовершеннолетней было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ. Данное решение было отменено прокурором г. Березники Пермского края Мусабириным Н.Ф., а в последующем при обжаловании поддержано



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заместителем прокурора Пермского края Филипповым М.В. Следствие намерено и дальше обжаловать решение городского прокурора об отмене постановления о возбуждении уголовного дела.

Одновременно с этим несовершеннолетняя признана потерпевшей по двум уголовным делам, возбужденным по ст. 134 УК РФ (по событиям сентября и ноября 2023 года). В настоящее время эти уголовные дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Головкину Д.В. повторно возбудить уголовное дело, доложить о результатах расследования упомянутых уголовных дел и по доводам потерпевшей стороны, озвученным в передаче. Исполнение поручения постановлено на контроль в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871044>